

पुणे शहरातील वाहतुक सुरक्षित व सुरळीतपणे होणेकरीता, महाराष्ट्र शासन गृह विभाग क्र. एम. व्ही. ए. ०१९६/८७१/सीआर - ३७/टीआरए - २, दिनांक - २७/०९/१९९६ चे नोटीफिकेशननुसार मोटार वाहन कायदा कलम ११५, ११६(१) (ए) (बी), ११६(४) आणि ११७ अन्वये मला प्राप्त झालेल्या अधिकाराचा वापर करून प्राप्त हरकती व सुचनांचा विचार करून मी अशोक मोराळे पोलीस उप-आयुक्त, वाहतुक नियंत्रण शाखा, पुणे शहर, यापूर्वी (अंतिम आदेश क्र ४६/२०१० दि.०२/०९/२०१० अन्वयेचे वाहतुक निर्बंध) या ठिकाणी काही पार्किंग निर्बंध असतील ते रद्द करण्यात येत असून तात्पुरत्या स्वरूपात खालील प्रमाणे आदेश निर्गमित करण्यात येत आहेत.

तरी नागरीकांनी याबाबत आपल्या काही सुचना असल्यास त्या पोलीस उप-आयुक्त, वाहतुक नियंत्रण शाखा, साधु वासवानी रोड, पुणे - १ यांचे कार्यालयात दिनांक - १५/०५/२०१८ ते दिनांक - २८/०५/२०१८ पर्यंत लेखी स्वरूपात कळवाव्यात. नागरीकांच्या सूचन व हरकती विचार करून व अत्यावश्यक सेवेतील वाहने (उदा. फायरब्रिगेड, पोलीस वाहने, रुग्णवाहीका, इ.) खेरीज करून अंतिम आदेश काढण्यात येतील.

### कोरेगाव पार्क वाहतुक विभाग पुणे अंतर्गत,

खालील नमुद ठिकाणी वाहनांचे पार्किंग बाबतचे निर्बंध घालण्यात येत आहे.

अ क्र	रस्त्याचे नाव	निर्बंध
१	मॅक्समुलर भवन रोड	मॅक्समुलर भवनाच्या पश्चिमेस नो पार्किंग व पुर्वेस समांतर पार्किंग
२	नारंगी बाग रोड	रोडचे पश्चिमेस समांतर पार्किंग व पुर्वेस नो पार्किंग
३	बोट क्लब रोड (श्रीमान चौक ते हॉटेल सिटी पॉर्ट पर्यंत)	रोडचे दक्षिणेस नो पार्किंग व उत्तरेस समांतर पार्किंग
४	नेलर रोड (हॉटेल ओकवुड ते रेल्वे कम्पाऊंड)	सुयोग प्लॅटिनम टॉवर ते जश्नमहेल सोसायटी पर्यंत दोन्ही बाजुस नो पार्किंग, जश्नमहेल सोसायटी ते रेल्वे कम्पाऊंड पर्यंत पश्चिमेस समांतर पार्किंग व पुर्वेस नो पार्किंग
५	नॅथन रोड	रोडचे पुर्वेस समांतर पार्किंग व पश्चिमेस नो पार्किंग
६	श्रीमान चौक ते कोरेगाव पार्क चौक	दोन्ही बाजुस नो पार्किंग व श्रीमान चौक ते कोरेगाव पार्क चौक पर्यंतची वाहतुक एकेरी करणेत येत आहे.
७	अर्जुन मनसुखानी पथ	रेल्वे कम्पाऊंड ते साधु वासवानी पुल संपेपर्यंत वन वे व साधु वासवानी पुलावरून यु टर्न घेण्यास बंदी
८	लेन नं ई	दोन्ही बाजुस नो पार्किंग
९	लेन नं ५	पश्चिमेस नो पार्किंग व पुर्वेस समांतर पार्किंग
१०	लेन नं ६	पुर्वेस समांतर पार्किंग व पश्चिमेस नो नो पार्किंग
११	लेन नं ८	उत्तरेस नो पार्किंग व दक्षिणेस समांतर पार्किंग
१२	पासपोर्ट ऑफिस ते गंगा ऑर्चिड सोसायटी	पी १ पी २ पार्किंग
१३	कोरेगाव पार्क चौक	कोरेगाव पार्क चौकामध्ये नॉर्थ मेन रोडकडून महात्मा गांधी जंक्शनकडे उजवीकडे वळण्यास बंदी
१४	ताडीगुत्ता चौक	ताडीगुत्ता चौकामध्ये गणपत बुधाजी पिंगळे पथावरून पासपोर्ट ऑफिसकडे उजवीकडे वळण्यास बंदी
१५	ब्लॉसम सोसायटी समोरील रस्ता (लेन नं ७ नॉर्थ मेन रोड)	मदारी समाज महासंघ रिक्षा स्टॅंड ते ब्लॉसम सोसायटी कम्पाऊंडवॉल कॉर्नर पर्यंत दक्षिणेस नो

पार्किंग व उत्तरेस समांतर पार्किंग

१६

जहॉगीर चौक

मंगलदास चौकाकडुन येणा-या वाहनांसाठी जहॉगीर चौकात नो यु टर्न व सदरच्या वाहनांसाठी एस एस पी एम कॉलेज समोरील पंच्वरमधुन यु टर्न